

同心向党 共奋进

——丹寨县广大干部群众开展丰富多彩活动庆祝中国共产党成立100周年

丹寨开展新党员代表入党宣誓活动

本报讯(通讯员 魏艳铃 龙雪) 6月25日,丹寨县开展新党员代表入党集中宣誓活动。丹寨县委书记龙滨领誓并讲话,县委副书记雷林多主持集中宣誓仪式,县委常委、县委办主任、县直机关工委书记李白出席。

上午9时许,集中宣誓活动正式开始,全场肃立,奏唱国歌,面对鲜艳的党旗,龙滨带领来自县内各单位的100名新党员举起右拳庄严宣誓。

龙滨在讲话中对在中国共产党成立100周年之际光荣入党的新党员表示热烈欢迎和衷心祝贺,向战斗在各条战线上的广大党员致以崇高的敬意,并对新党员和全县党员干部提出希望和要求。希望大家要时时牢记誓言,处处信守誓言,事事实践誓言。要忠诚践行党的根本宗旨,全身心投入,一步一个脚印地前行,一步一个实绩地前进,争当信仰坚定、心怀家国、心系群众、志存高远的新时代共产党人。要始终保持政治上的清醒和坚定,崇尚学习、加强学习,用学习担起历史重任,以实干铸就时代丰碑。要牢记共产党员第一身份,主动扛起党员大旗,以饱满的工作激情、强烈的责任心,在新时代新征程中奋勇争先、建功立业,奋力开创百姓富、生态美的云上丹寨新未来。

“我们要深刻领会开展党史学习教育与‘牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、喜迎建党百年’专题教育意义所在。”新党员代表杨平表示,要把教育成果转化成干事创业的行动指南和内在动力。

“在中国共产党成立100周年之际,我参加了入党宣誓活动,心里无比的高兴和自豪。在党的领导下,中华民族一起奋斗、一起努力,进行了武装革命斗争,建立了我们的新中国,开创了我们的新未来。”新党员代表王兴银说,“在今后的工作当中,将继续以共产党员的标准来约束和要求自己,努力工作,把我们的祖国建设得更好。”

群众服务无小事 上门服务暖人心

本报讯(通讯员 魏艳铃 龙雪) 丹寨县政务中心工作人员自从党史学习教育开展以来,以服务基层困难群众为契机,开展特殊群体“点对点”服务。近日,政务中心窗口工作人员深入社区、乡镇为行动不便的群众提供上门服务。

日前,丹寨县政务服务中心不动产登记中心窗口的工作人员,了解到扬武镇羊望村的杨阿拿,因身体原因无法到政务中心办理业务,便立即与她取得联系到她家中,热情耐心地帮她办理不动产登记手续。

考虑到老年人出门不便,社保局窗口工作人员来到身体不便的社区老人家中,为行动不便的老人提供上门企业养老金待遇领取资格认证服务。

“群众来办事的时候,我们发现有一个当事人身体残疾不方便,了解情况后,我们就去她家开展上门服务,把准备好的材料给她本人签字盖手印,让群众少跑腿,增强群众对我们窗口的满意度。”丹寨县政务服务中心不动产登记中心窗口工作人员王燕说。

近年来,丹寨县政务中心一直坚持把方便群众办事作为政务服务的出发点和落脚点,充分发挥部门、社区、乡镇服务窗口一线阵地作用,为社区、乡镇、村老年体弱、行动不便的人员提供个性化、亲情化的“点对点”上门服务。



近日,丹寨县交警大队组织党员民警走进榕江县探访红军军部旧址,开展“探访军部旧址 铸牢忠诚警魂”主题党日。以实际行动传承红色基因,以优异成绩献礼建党100周年。(通讯员 陆德华 摄)



图为丹寨县庆祝中国共产党成立100周年歌唱比赛现场。(通讯员 黄晓海 摄)

传唱红色经典 礼赞建党百年

本报讯(通讯员 龙丽琴 何宣杰) 6月29日,由丹寨县委政府主办的庆祝中国共产党成立100周年歌唱比赛在丹寨万达小镇锦绣剧场举行。活动以“永远跟党走·经典永传唱”为主题,纵情讴歌党的丰功伟绩,表达广大党员干部和人民群众对党的无限热爱和崇敬。

活动在《歌声礼赞百年芳华,青春旋律献礼建党百年》歌声中拉开帷幕,各个参赛队伍精心编排,《党啊,亲爱的妈妈》《在太行山上》《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》等一首首旋律优美、感人肺腑、催人奋进的经典红色歌曲,勾起了现场观众对中国共产党百年峥嵘岁月的追忆。比赛选手们个个精神抖擞、激情引吭,将红色经典歌曲全新演绎。一首首历久弥新的经典红歌,歌颂着伟大的中国共产党风雨百年的光辉历程,也唱响了在我们党领导下的新中国伟大复兴中国梦的美好未来。

“我们党那么伟大、光荣,经历了百年,所以在

这个百年辉煌成就的时刻,我们就选择了《党啊,亲爱的妈妈》为第一首演唱歌曲,表达我们对党的热爱,把党比做我们亲爱的母亲,因为有党才有我们今天的幸福生活;第二首歌《在太行山上》,我们今天的幸福生活是我们的先辈先烈们用鲜血换来的,所以我们要缅怀先烈、铭记历史,永远做党的好儿女,永远跟党走。”丹寨县老干部局山莺合唱团肖开勤激动地说。

红歌,见证了中华儿女在党的带领下披荆斩棘、艰苦奋斗,也见证了中华民族一步步向着繁荣富强与自由民主不断迈进。通过重温红色经典歌曲,唱响主旋律,传播正能量,凝聚转型发展力量,激励着丹寨儿女自强不息、奋勇向前。

“爱国是我们永恒不变的主题,通过这次红歌比赛,进一步激发了我们的爱国热情,在这次活动中,我感受到了大家的团结、坚定和自强不息的精神。”党群系统演员石玉成借助这个契机,祝福祖国繁荣昌盛。

丹寨苗族同胞用苗汉双语演唱《唱支山歌给党听》

本报讯(通讯员 何宣杰 龙雪 魏艳铃) 百年征程波澜壮阔,百年伟绩灿烂辉煌。为庆祝中国共产党百年华诞,近日,丹寨县百余名苗族同胞和部分青年党员干部欢聚一堂,用苗汉双语深情演唱《唱支山歌给党听》。

在丹寨万达小镇,身着苗族节日盛装的百余名苗族同胞和部分青年党员代表,怀着喜悦之情,手拿红旗,用苗汉双语齐唱《唱支山歌给党听》,歌声响彻全场,唱出了苗族同胞感恩、听党话、跟党走的心声,以及对祖国繁荣昌盛和人民幸福生活的美好祝愿。

“在庆祝建党100周年之际,我们重温初心誓

言,用快闪唱支山歌给党听,表达我们爱党、爱国、爱家、砥砺奋进的青春热情,更加坚定了我们在新时代、新征程中坚定地跟党走的决心和信心。”丹寨县融媒体中心工作人员杨露婷说。

“1921年,中国共产党在苦难中诞生,一艘红船承载着中华民族的希望一路驶来,让我们从站起来、富起来到强起来,转眼已是2021年,青春会逝去,但共产党人的信仰会保持不变,作为一名共产党员,我们一定要不忘初心、牢记使命,牢记为人民服务的宗旨,践行共产主义奋斗终身的铮铮誓言,在自己的工作岗位中努力拼搏、扎实工作,贡献自己应有的力量。”丹寨县审计局工作人员左亚丽说。



图为当地群众在万达小镇参加“唱支山歌给党听”主题快闪活动。(通讯员 黄晓海 摄)

丹寨50名画娘完成百米蜡染长卷 献礼党的百年华诞

本报讯(通讯员 黄晓海) 近日,历时两个月,由丹寨县宁航蜡染坊50名苗族画娘参与并共同制作,用苗族传统蜡染绘画技艺绘就染制的百米蜡染长卷《千鸟图》最终完成,并由中国国家博物馆永久收藏。今年是建党100周年,宁航蜡染坊的苗族画娘们在年初就开始策划,要绘制一幅代表丹寨苗族蜡染文化的一个重要标志,也是当地苗族同胞的一种精神符号。在丹寨传统的蜡染、刺绣、银饰图案中,鸟纹是一个永恒的创作主题。因此《千鸟图》的策划灵感也就来自于传统的鸟图腾文化,在两个月的时间里,几名主创的画娘先用了一周的时间酝酿整个长卷的内容布局,然后50名画娘用时45天,每个人根据自己擅长的画法分工,以苗族传统蜡染绘画技艺把1018只神态、动态、形态各异的千鸟图案形象绘制在长100米、宽100厘米的传统土布上,最后又花了10多天进行染色、脱蜡、漂洗、晾晒等多道工序,最终完成了百米《千鸟图》蜡染长卷。



部分画娘现场绘制“千鸟图”



百米蜡染“千鸟图”局部。

童心向党庆祝建党百年

本报讯(通讯员 刘中洋) 近段时间以来,为庆祝中国共产党成立100周年,引导青少年儿童厚植爱党爱国爱社会主义情怀,丹寨县各中小学、幼儿园结合实际广泛开展丰富多彩、特色鲜明的红色主题系列活动,进一步弘扬红色传统,传承红色基因,推动党史学习教育进校园活动走深走实。

城关一小以“红领中心向党”“从小学党史,永远跟党走”为主题,全体少先队员唱红色歌曲,朗诵爱国诗歌,举办“建党100周年”主题百人自由创作绘画大赛和“红领中心向党”庆祝中国共产党成立100周年主题宣传教育实践活动等,献礼建党100周年。城关二小举办主题文艺汇演和“童心向党”书画展等活动抒发爱党情怀,为党的生日献上一份色彩绚丽的贺礼。丹寨第二中学通过开展“红领中心向党”主题活动以及讲党史故事等方式,进一步弘扬党的光荣传统和优良作风,表达对党的热爱。

兴仁镇烧茶小学开展“欢乐童年、放飞梦想”主题文艺表演,进一步升华少年儿童爱党、爱国的深厚感情。兴仁中学开展庆祝中国共产党建党100周年主题教育系列活动,围绕“红色经典我来读”“红色先锋我来学”为主题,以演讲、舞蹈、小品等形式,展现师生的风采,根植爱党爱国信念。